JIKOHOMUKA JIOMAIIHEIO
XO35IUCTBA

WHTETPUPOBAHHBIH YPOK
OLIMAJBHO-EBITOBON OPUEHTUPOBKHU U
‘ MATEMATHUKHA

‘ B 9 KJIACCE

@.




XO3SUCTBA.

0 Ilog momaniHum xX0391MCTBOM MOHUMAETCS
rpyImmna Jiui (CEMbs), COBMECTHO
IPUHUMAIOIINX SKOHOMUYECKHUE PEIICHUS Ha
OCHOBE COBMECTHOTO (DOPMHUPOBAHUS U
COBMECTHOTO MCTIOJIb30BaHUs (DOHJIOB
JICHEKHBIX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX IS
nOTPEOJCHUS U HAKOILICHUS.




CEMENHBINA BIOJKET

CeMelHbIN OI0IKET — 3TO JIOXObI U PACXOIbI
CEMbH 3a ONPEICIEHHBIN IEPHUO BPEMEHM (HEACIIIO,
MECSIII, TOH)

BCC NCHCKHBIC 34TPaThbl
IIOCTYIIJICHUA NEHEKHBIX
CEMbU CPEJICTB B

CCMbC ‘




OCHOBHBIE UCTOYHUKH JOXOJIOB

1. 3apaboTHas 11aTa

2. Ilencusd - exeMecaunoe qeHeKHOE TOCOOU

IJIaTAT JIMaM, JO0CTUT'TIIHUM IICHCHUOHHOI'O

BO3pacTa (IEHCUH 110 CTAPOCTH ), MIIU UMEIOT

HMHBAJIMJIHOCTDL, 4 TAKKC OBIBAIOT IIEHCHH II0

CIIy4arO OTEPU KOPMUIIBIIA.

3. IlocoOusa




MU cTOYHNKHN JOXOI0B

- JIoXoz1pI OT COOCTBEHHOCTHU
(cmaya B apeH1y KBapTHUPHI,

Ja4u, 3€MEJIbHOTO Y4acTKa)

. HpOI_[eHTHI)Ie BBIILJIATHI 110
JACHC’KHBIM BKJIa/ldaM B OaHkKe

- Jloxoapl (4acTh IpUOBLIN)

OT MPEANTPUHUMATEIILCKON
JEATEIIBHOCTH
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O CHOBHBIE CTATbU PACXOJIOB

ATaHUE
CoACpKaHUE KUJIMIIA
oJieK]1a ¥ OOYBb

KYyJIBTYPHBIE IIOTPEOHOCTH

IIOMOIIIb POACTBCHHUKAM




COJEPKAHME KUJIMIIA.

KoMMyYHaJIbHBIE VCIIYIH:

O O O o O o O .43

oriara 3a XOJOJIHYIO BOJY
oriara 3a TOpSA4yro BOJy
omiara 3a OTOIUICHUE

oriara 3a KaHaJn3aIuio
omiara 3a MoJIb30BaHHUE Ta30M
ormuiara 3a BbIBO3 MycCOpa
oriara 3a paguoTOUKY




3ATAJIKA.

0 K oanvnum cenam,
- 20pooam,

Kmo uoem no
. npoeodam?

Ceemioe
geiuYyecmeo — IMmo
AIeKMPUYecneo

[ 3a 3jiekmpuiecmeo




3ATAJIKA

0 Quenv cmpozuii
KOHmpoinep, coO CHeHbl
2A0Um 8 ynop,
CMOMpPUmM, HEe MOP2as.

Cmoum moavko ceem
3a)1ceun, Ulb
BKIIOYUMb 6 DO3EHIKY
neyb — 6cé Ha yc
Momaem.

AJIEKTPOCUHETYUK




PAC‘IET OIIJVIATHI DJIEKTPODOHEPI'MU.
3amaga No |

Ha cuetumnke ctout yuciao 8956, a moka3aHus
CUYETYMKA B MPOILIOM Mecsie Obutu 8856.

3Ha4YuT, B 3TOM Mecsie n3pacxogqopaHo 100kBt/4. 1
kBT1/4 = 2py0ns 74 Koneuku.

CKoJIbKO pyOsIei COCTABUT ILIaTa 3a
AIEKTPOIHEPTHUIO?

2p. 74 k. = 274 K.

274 x.*100=274p.

OtBet: 274 p.




PEBSTA, VYUTECH BECTU JJOMAIIIHEE
XO3AUCTBO SKOHOMHO.

.,/
1
i

!




